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Objetivo: Resolver ejercicios y problemas de geometŕıa anaĺıtica en 2D.

1. Grafique en un mismo sistema cartesiano los puntos: A(3, 5) ; B(1,−3) ; C(−2, 0) ; D(−3,−2) y
E(0,−4)

2. Calcule el área del triángulo cuyos vértices son M(−1,−1), N(3,−1) y P (3, 4)

3. Calcule el área del cuadrilátero ABCD con vértices A(4,−2) , B(5, 2) , C(0, 4) y D(0,−1).

4. Encuentre las coordenadas del punto medio del trazo de extremos P (a,−2) y Q(6− a, 2)

5. Dados D(2, 3), E(4,−1) y F (2,−2):

a) Use la fórmula de la distancia entre dos puntos para probar que el 4DEF es rectángulo.

b) Encuentre las pendientes de los lados DE, EF , DF y úselas para mostrar que el triángulo es
rectángulo.

c) Encuentre la pendiente de cualquier recta paralela a DF

d) Los puntos E, F y P (k, 4) son colineales. Encuentre el valor de k.

6. Dados A(6,−6), B(2, 1), C(−6, 2) y D(−2,−5):

a) Encuentre las coordenadas de los puntos medios de AC y
←−−
BD. ¿Qué puede concluir respecto

de las diagonales del cuadrilátero ABCD?

b) Grafique los puntos A, B, C, D y use las pendientes para mostrar que AC ⊥ BD.

c) Usando las pendientes muestre que A, C y E(3,−4) son colineales.

d) Encuentre la ecuación principal de AB

e) Determine las coordenadas de los puntos medios M y N de AB y BC. Demuestre que MN ‖
AC

7. Encuentre las intersecciones con los ejes X e Y de la recta de ecuación 4x− 5y − 40 = 0
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8. Escriba la ecuación punto-pendiente de una recta con pendiente 2 y que pasa por el punto (−7, 8)

9. Encuentre la ecuación principal de la recta que pasa por los puntos (6,−2) y (0,−5)

10. Encuentre la ecuación general de la recta que pasa por el puntos P (5, 0) y es paralela a la recta de

ecuación: y = −1
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11. Determine la ecuación principal de la recta que pasa por (0, 4) y es perpendicular a la recta de
ecuación x− y + 2 = 0

12. Calcule el área del triángulo formado por la recta 3x + 2y − 6 = 0 y los ejes coordenados.
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